小作坊生产假冒3M反光车贴

生产、销售金额达30余万元

□记者 季张颖 通讯员 沙效能 童画

本报讯 "瞄准商机"伙同他人生产、制造大量假冒 3M 品牌反光车贴,以明显低于正品的价格销售给中间商,再由中间商以门店及微信推销方式加价后转销给他人。记者昨天从嘉定区人民检察院获悉,除一人另案处理外,其余涉案的郑某杉、谢某某及夏某某近日均被该院批准递摊

3M 反光车贴是目前市场上使用较为广泛的反光车贴之一,因市场需求量大,正品价格相对较贵,有些司机为节省费用,往往会买一些劣质反光车贴或者假冒 3M 品牌的反光车

今年1月,郑某平联系到小作坊老板夏某

某,要求夏某某利用小作坊为其"加工"反光贴。由于平日经营困难,夏某某虽对造假反光贴一事心知肚明,但仍旧接下这笔生意。

次月,郑某平的"合伙人"谢某某开始将原料运送至小作坊,由夏某某完成所谓"打胶"的工序后再由谢某某运到另一加工场所。在这里,包括郑某杉在内的几位工人从事切割、装盒等工作,"成品"之后由物流公司运走。据工人们说,每次开工要工作10个小时,每次能生产40箱左右的成品。他们也承认,真假3M反光车贴差别较大,伪造的反光车贴即使不跟真的放在一起,也能轻易辨别出是假的。

那么这些劣质的产品真的有销路吗?因为"价格优势",李某某作为"下家"就在短短时间内向郑某平进货150余箱,通过门店和微信

销往各地。虽然从小作坊里生产的反光贴制作租劣,但由于明显低于市场价,有些车主为了省钱,也愿意从李某处购买假货。经查,郑某平作坊销售及查封的假冒 3M 品牌车身反光贴总价值达 32.5 万余元。

嘉定检察院认为,犯罪嫌疑人郑某杉、谢某某、夏某某未经商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节特别严重,其行为已触犯刑法,涉嫌假冒注册商标罪,决定对其批准逮捕。犯罪嫌疑人李某某销售明知是假冒注册商标的商品,销售金额数额较大,其行为已触犯刑法,涉嫌销售假冒注册商标的商品罪。但由于其涉案金额较少、认册态度较好,嘉定检察院对其作出定罪不捕的

禁毒宣传进校园

检察官说法>>>

交通安全无小事,假货便宜贪贪不得。小小的反光车贴,事关后车和行车取不车辆的能见度。作为制售者,为全于不顾,场后不可恶。作为车主,以明显低于市东知道公共安全于不顾,场价格购入假冒反光贴,也难以以及了3M份司的合法利益,也对道者、实了3M公司的合法利益,也对道者、卖家、无论是制造者、卖家、无论是制造者、卖家、不应该只着眼自己眼下线反应"。忽略因自身行为导致的"连锁反应"。

通讯员 陶云

本报讯 为进一

步普及校园禁毒知

识,提高青少年学生

的禁毒意识,在国际

禁毒日到来之际,武

警上海总队执勤第五

支队官兵在宝山区广

育小学组织开展"禁

毒盲传讲校园"活动,

诵讨派发盲传单、盲

讲禁毒知识等形式.

在校园内营造人人参

与禁毒的良好氛围。

图为武警战士在给小

学生讲解禁毒知识

炫富新套路:为追空姐伪造支票

□记者 胡蝶飞 通讯员 俞如宇

本报讯 小李为追求漂亮空姐,竟找人 伪造了两张面额为 10 万元的支票,可惜最 终被人识破、计谋败露。近日,青浦区人民 检察院受理了这起李某涉嫌伪造金融票证罪 的案件。

2018 年 6 月, 小李在微博上认识了空姐小美, 因照片上的小美长相可人, 小李一眼就看上了她。通过微信加了好友后, 小李便开始想方设法追求她。没过多久, 小李在和小美聊天中得知小美要来上海某航空基地接受培训, 便心生邪念。

据了解,小李曾在日本某大学留过两年学,但这份学历含有不少水分。小李念的是中专,并不符合中介公司所说的"出国留学必须取得国内高中以上毕业证书"这一条件,那他是怎样顺利通过审批出国留学的呢?小李在网上找了一个专门制作假证件、假公章的黄牛,只需提供一些基本的学校和个人信息并支付500元,对方就能制作出一本假的毕业证书。于是,小李就凭借这本毕

业证书顺利通过审批程序出国留学了。

这回,小李故技重施,找到了当年帮他制作假证的人,提出要制作假支票。对方也表示可以用专门制作假支票的模板帮他制作一套两张、每张金额 10 万元的支票。于是,小李一共花费了 550 元便把自己伪装成了一个有钱人。

小美来到上海后,小李便在一家豪华酒店开了房,并开车把小美接了过去。两人聊了一会儿天,小李便拿出了一张支票送给小美,小美一看到这张价值 10 万元的支票,露出了喜悦的神色,两人相谈甚欢,感情也急速升温。

几天后,小美兴高采烈地去银行兑换支票,银行的工作人员却告诉她这张支票是假的。小美恍然大悟,立即报了警,并把这件事情告诉了小李。小李见事情败露,把另一张假支票丢弃了。

承办检察官认为,小李伪造假支票的行为已涉嫌伪造金融票证罪,应处五年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处二万元以上二十万元以下罚金。

与男友吵架 酒后耍性子

女子火烧爱车涉嫌放火罪被公诉

□记者 季张颖 通讯员 胡佳瑶

本报讯 因与男友吵架,一女子为发泄情绪吓唬男友,在自己车内点燃身上衣物引起车内物燃烧,最终火势失控酿成火灾。所幸无人员伤亡,只造成邻近车位一辆轿车受损,可她自己的爱车最终被烧得只剩个空壳。近日,闵行区人民检察院对女子张某以涉嫌放火罪公诉至闵行区人民法院。

2018年11月17日晚,张某参加自己保险公司的年终晚宴,男友李磊(化名)一直催促其回家。李磊不喜欢张某保险销售的职业,虽然挣钱比以前多,但是太辛苦了。两人因这个问题起了争执,张某在晚宴上喝了酒,情绪也容易激动,两人起了争执,最后

次日凌晨,李磊又来找张某。据她交代, 当时李磊用极端的方式威胁她辞去保险销售 的工作,所以她也用极端的方式对抗。在车 内,她用打火机将自己身上的卫衣点燃,看 火势起来了便把衣服脱下放在副驾驶座位上。

随后,李磊又威胁要到张某的公司去逼

她辞职,于是,醉酒下冲动的张某拿起副驾驶座位上的卫衣再次点燃,想吓唬李磊。当时副驾驶座椅率先烧起来,车内烟雾越来越大。几名小区保安拿出灭火器救火都没用,最后拨打119,消防车来了之后才将火势扑灭

张某的车最终被整车烧毁,造成上万元的损失,旁边停放的车辆一侧也被熏黑,所幸没有造成其他严重后果。但火灾现场位于居民小区内的公共部位,停放着众多居民的车辆,火灾的发生已危及公共安全。

检察官表示,引起火灾以后会危及到公 共安全,所以她的行为构成了放火罪。鉴于 张某的认错态度良好,也有事后补救措施, 检察官认为可以依法对张某从轻处罚,"她 能自首,而且作出赔偿,案发后也积极灭火, 根据法律规定可以从轻处罚。"

检察官同时提醒,生活中发生一些矛盾 也是正常的,不管是普通公民,还是小孩子, 或者恋爱中的男女,都不要太任性地耍小脾 气,失去理智往往会使一件小事情酿成严重 的后果,要引以为戒。

为让朋友赶上列车

男子扒阻高铁车门被拘留

□记者 陈颖婷 通讯员 范越

本报讯 为了让迟到的朋友赶上列车,一男子故意扒阻车门,该男子因为自己的"急中生智"而被铁路警方行政拘留5日。

6月13日,在嘉善南站 G1333次列车 广播已经响起提醒旅客列车即将发车,列车 车门正在缓缓关闭。突然一男子用行李箱卡 住即将关闭的车门使车门无法正常关闭,致 使列车晚点发出影响全体旅客正常出行。 原来当日中午,男子尤某同其朋友从嘉善南至遵义。马虎的尤某与他的朋友将乘车时间看错了,当他们匆忙赶至站台时,列车车门即将关闭。尤某身体灵活,率先上车,其朋友由于手拎行李还在站台上奔跑。当列车车门正在缓缓关闭时,其朋友还未赶上车,焦急的尤某"急中生智"用行李箱卡住车门,致使列车车门卡在一半。最终,不仅其朋友没有赶上车,尤某还因故意扒阻车门被铁路警方予以行政拘留五日的处罚。

"地下加油点"昼伏夜出

民警日夜蹲守捣毁涉案团伙

□记者 季张颖

本报讯 以废弃的工业园区为掩护,每到深夜便"暗自出没"倒卖劣质汽油。近日,闵行警方经过缜密侦查,捣毁一个非法经营的"地下"加油点,抓获四名犯罪嫌疑人。

4月20日,有群众向闵行公安分局纪 王派出所反映,在纪翟路上的一工业园区 内,夜间有许多出租车辆进出。但是该园区 早已停用。

民警立即开展实地暗访,发现在园区的 西北角,一直停着一辆破旧的无牌厢式货车, 每晚6时到次日凌晨6时,总会陆续有出租 车停到货车后方。而与加油的出租车同时出 现的,是一辆白色面包车。面包车上的驾驶员 竟然使用车上的辅助设备,为出租车加油, 无牌的厢式货车上正是一个大型储油罐。

为避免"打草惊蛇",民警利用南侧的一幢废弃厂房设置观察点,日夜蹲守侦查油料的来源,终于在4月27日,发现一辆外地牌照的白色油罐车驶入园区,并向厢式货车内的油罐补给油料。随着侦查进一步深入,民警逐渐掌握嫌疑人的身份和落脚点,一个私自运输汽油并实施贩卖的犯罪团伙浮出水面。

闵行公安分局成立抓捕小组,分别于 4 月 30 日、5 月 9 日,在青浦、苏州抓获朱 某、徐某、卢某、曹某 4 名犯罪嫌疑人。

据嫌疑人朱某交代,四人都是朋友关系,自今年2月起合谋倒卖劣质汽油,先后获利近5万元。目前,四名犯罪嫌疑人已被闵行警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

姓名:曹可平 性期:女 出生年月:2017.2.14 (估算) 入院日期:2019.5.21 被搶拾时间地点:2019.1.15 上海南站 11 号站台 C3626次7

身体特征:脑瘫、癫痫、

出生年月:2018.11.6 入院日期:2019.5.23 被捡拾时间地点:2019.5.3 中春路 9977 号儿童福利院

妥善安置弃儿。(弃婴儿姓名系捡拾后取。认领联系电话:021-54470827)。

姓名:曹汉灵 性别:女

中春路 9977 号儿童福利院门口 被捡拾时随身携带物:项链一根、人 元、遗弃条注出生日期

2019年5月份寻亲公告名单

为了维护儿童的合法权利, 现将有关部门移送来的弃儿情况进行公告。请弃儿亲属自

公告之日起60日内,持有效证明联系认领,如逾期无人认领,民政部门将依据有关规定,

此前,在总第5697期上海 法治报刊登的秦一文寻亲公告

法治报刊登的秦一文寻亲公告中被捡拾地点信息有误,现更改为张江镇古桐南路 117 弄 12 号楼前的长椅上。

司 起 注 销 , 符 此 公 告 :海四记旺不锈钢有限公司约 即 日 起 注 销,特 此 公 告 ニ海视景建筑设计有限公司统 东会决议即日起注销,特此么 海素丰医疗器械有限公司约 股东会决议即日起注销,特此公 保嘉利商业有限责任公司统一 言用代码,19191616 日 起 注 销 ,特 此 公 告 。 E海宅及修汽车服务有限公司统

及人自本公告刊登之日起45E 公司清算组申报债权、特出 清算注销公告:上海戎、玺贸 公司信用代码:91310115MA1R3M 经股东决定即日起清算注销,特 5。清算组联系地址:中国(上